
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 
ТА ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Замовник Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації
ЄДРПОУ: 37501684
Предмет Закупівлі: Код закупівлі згідно з ДК 02] :2015 — 24950000-8 -Спеціалізована хімічна продукція 

(Біотуалет із засобом для дезодорації комплектом).
Кількість товару , обсяг виконання робіт чи надання послуг: 20 комплектів (в комплект входить 1 

біотуалет та 7 бутилок засобу для дезодорації біотуалету).
Очікувана вартість предмета закупівлі: 119 980,00 грн. з ПДВ.
Строк поставки, виконання робіт, надання послуг: 15.12.2022 р.
Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-11-14-005055-а

Обґрунтування доцільності та обсягів закупівлі:

З метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів та на виконання вимог 
постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266 «Про внесення змін до постанов. Кабінету 
Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710» підготовлено та опубліковано 
обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 
очікуваної вартості предмета закупівлі.

Підготовка обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі здійснюється протягом бюджетного року відповідно до 
річного плану закупівель.

Для забезпечення існуючої потреби у біотуалетах із засобом для дезодорації до кінця 2022 p., 
Управлінням освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, керуючись Законом України 
«Про публічні закупівлі» та іншими нормативними актами чинного законодавства, оприлюднено в електронній 
системі закупівель ProZorro закупівлю за процедурою відкриті торги.

Обгрунтування технічних та якісних характеристик

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:

Запропонований учасником товар повинен мати висновок державної санітарно-епідеміологічної 
експертизи на запропонований товар, відповідати іншим технічним умовам та експлуатаційним документам 
заводів-виробників. Поставка та передача товару здійснюється у відповідності до умов проекту договору.

Вимоги до технічних та якісних характеристик предмету закупівлі обумовлені необхідністю закупівлі 
якісного товару.

Обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі

Загальна кількість необхідного до закупівлі обсягу товару сформована виходячи із потреби замовника.

Очікувана вартість предмета закупівлі ґрунтується на всіх фактичних складових ціни та включає в себе 
вартість ціни на товар, податки і збори, що сплачуються або мають бути сплачені, усіх інших витрат та згідно з 
вимогами чинного законодавства щодо формування ціни на відповідний товар.

Відповідно до розрахунків вартості товару, проведених у відповідності до ч. 4 ст. 4 Закону України «Про 
публічні закупівлі» з урахуванням Особливостей шляхом мониторінгу ринкових цін на товар, з урахуванням 
видатків замовника, очікувана вартість процедури закупівлі складатиме 119 980,00 грн. з ПДВ. Ціна за одиницю 
товару перебуває в межі діапазону показників, актуальних на момент оприлюднення закупівлі, ринкових цін на 
засоби пожежогасіння (зазначених в Специфікації, додаток 1 до Договору) на території України.

Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі з урахуванням роз’яснення Мінекономіки Щодо 
розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі № 3301-04/34980-06 від 20.08.2019 р. та Примірної методика 
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, Щодо передумов здійснення закупівель № 3304-04/55366- 
06 від 10.09.2020 р. здійснювався замовником шляхом моніторингу середньоринкових цін на засоби 
пожежогасіння, актуальних на момент моніторингу. Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз 
загальнодоступної цінової інформації, до якої відноситься в інформація про ціни товарів, що міститься в мережі 
Інтернет у відкритому доступі на сайтах постачальників, в електронному каталозі, в електронній системі 
закупівель “ProZorro” щодо аналогічних закупівель.
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